

Pe scurt.
Dan Nica, favorit în PSD pentru funcția de comisar european

Europarlamentarul Dan Nica este favorit în PSD pentru a deveni comisar european, au declarat surse social-democrate, pentru MEDIAFAX. Pe de altă parte, partidul nu va propune un comisar european interimar, în locul Corinei Crețu, care a fost aleasă europarlamentar. A doua pe listă luată în considerare de PSD, însă nu printre favoriți, pentru funcția de comisar european ar fi Rovana Plumb, cea care a deschis lista partidului la alegerile europarlamentare, au adăugat sursele citate. Dan Nica a fost liderul eurodeputaților PSD în legislatura anterioară a Parlamentului European și a obținut un mandat de eurodeputat, candidând pe locul al cincelea pe lista formațiunii. În ceea ce o privește pe Corina Crețu și interimatul în funcția de comisar european, Cristian Preda a anunțat, într-o postare pe Facebook, că președintele Comisiei Europene Jean-Claude Juncker ar fi solicitat ca în locul acesteia să nu fie numită nicio persoană din partea României.

Start-Up Nation 2018 prinde vitează

Lista finală cu toți cei care au fost admiși în cele 10.000 de proiecte care vor fi finanțate anul acesta prin programul Start-Up Nation va fi publicată la 15 iulie, deja până în acest moment fiind semnate peste 4.000 de contracte, a declarat, luni, ministrul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenariat, Ștefan Radu Oprea - „Astăzi, când vorbim, sunt peste 4.000 de contracte deja semnate. Suntem în perioada de clarificări pentru cele aprox. 1.800 de proiecte respinse dintre primele 10.000. Am solicitat clarificări, am și primit foarte multe dintre ele, dar procedurile prevedeau un anumit grafic de timp - 5 zile pentru trimiterea respingerii, 5 zile pentru trimiterea clarificărilor, 20 zile pentru a primi răspunsul la clarificări. Suntem în grafic și, la jumătatea lui iulie, vom afișa lista finală cu toți cei care sunt admiși în cele 10.000 de proiecte finanțate anul acesta. Repet, peste 4.000 de contracte au fost deja semnate”. În același timp, ministrul de resort a precizat că, în cadrul programului de internaționalizare, au fost transmise peste 600 de proiecte în primă sesiune, acestea fiind în analiză, la ora actuală - „Vom afișa lista finală a celor care au fost selectați în această primă etapă”. Aplicația pentru înscrierea în programul Start-Up Nation a fost deschisă la 27 decembrie 2018. Statul își propune să finanțeze 10.000 de firme prin acest program. Alocația financiară nerambursabilă, de max. 200.000 lei/beneficiar, poate reprezenta 100% din valoarea cheltuielilor eligibile (inclusiv TVA pentru societățile neplătitoare) aferente proiectului. Pot beneficia de prevederile Programului Start-Up Nation 2018 societățile înființate după 30 ianuarie 2017, care activează în domeniul producției, industriilor creative, serviciilor și comerțului. Pentru a participa la program, societățile trebuie să creeze cel puțin un loc de muncă având normă întreagă pe perioadă nedeterminată și să mențină locul de muncă ocupat cel puțin doi ani după finalizarea implementării proiectului.

Ședința liderilor de coaliție PSD-ALDE

Comisie parlamentară de analiză a fraudelor de la votul din 26 mai

Premierul Viorica Dăncilă a declarat, luni, după ședința liderilor din coaliția PSD-ALDE, de la Parlament, că s-au purtat discuții despre o sesiune extraordinară a Parlamentului de la 1 iulie pentru a putea adopta proiectele legislative începute în această săptămână. De asemenea, Dăncilă, a declarat că s-a discutat în coaliție despre înființarea unei comisii parlamentare pentru analizarea fraudelor de la alegerile europarlamentare, dat fiind numărul de sesizări din spațiul public.

Liderul interimar al PSD, Viorica Dăncilă, a declarat, luni, după ședința coaliției de guvernare PSD-ALDE, de la Parlament, la care a luat parte alături de președintele Senatului și liderul ALDE, Călin Popescu Tăriceanu, că a discutat în coaliție despre înființarea unei comisii parlamentare pentru analizarea fraudelor de la europarlamentare, existând în acest sens multe sesizări în spațiul public. „Înființarea unei comisii pentru fraudele la votul de la europarlamentare din 26 mai. Am văzut că au apărut foarte multe sesizări în spațiul public și considerăm că este necesară o comisie a Parlamentului care să analizeze aceste sesizări, pentru că avem o datorie față de populație



pentru aflarea adevărului”, a declarat premierul Viorica Dăncilă, luni, la Parlament.

Purtătorul de cuvânt al PSD Mihai Fifor a declarat, săptămâna trecută, că o temă de discuție în cadrul coaliției PSD-ALDE va fi înființarea unei comisii parlamentare de anchetă pentru votul la alegerile europarlamentare, în contextul unor informații din spațiul public potrivit cărora votul ar fi fost fraudat.

Referitor la subiectul alegeri, senatorul PSD Șerban Nicolae a declarat, luni, că Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS) „nu

mai are ce căuta în procesul electoral”, precizând că ar trebui să se revină la formula declarației pe proprie răspundere atunci când se votează pe liste suplimentare. Social-democratul a adăugat că există destule dovezi care chiar dacă sunt neoficiale indică faptul că la europarlamentare au existat fraude. Nicolae a dat și un exemplul unei persoane care a votat în Spania, dar atunci când i-au fost verificate datele din buletin s-a dovedit că acesta ar fi votat deja în lalomița, precizând că acesta este un caz asupra căruia a fost depusă o plângere penală.

Liviu Pleșoianu candidează la șefia PSD

Liviu Pleșoianu și-a anunțat intenția de a candida la șefia PSD, declarându-se dezamăgit de atitudinea premierului Viorica Dăncilă, actualul președinte interimar al partidului.

„Aseară, urmărind-o pe doamna Dăncilă încurcându-se în cuvinte când a fost întrebată despre „statul paralel”, m-am lămurit definitiv: acest partid e pe cale de a fi predat cu arme și muniție! E limpede pentru mine, e limpede pentru miile de oameni care îmi scriu și care sunt revoltați. Prin urmare, am hotărât să nu o las singură pe doamna Dăncilă la acest Congres. Voi candida pentru funcția de președinte al partidului. Unii oamenii vor vota așa cum sunt

mandați, alții vor vota așa cum simt. Vom vedea... Cert este un lucru: voi VORBI la acest Congres pentru toți oamenii care cred în noi, pentru toți oamenii care au nevoie de o voce cu ajutorul căreia să se facă auziți!

Lucrurile sunt destul de clare pentru toată lumea:

Viorica Dăncilă - premierul care urca împreună cu mine pe scenă anul trecut și striga cu patos împotriva Statului Paralel - s-a dat de trei ori peste cap și s-a transformat, ca în basm, într-o nouă ființă. A ajuns să spună aseară, întrebată de Răzvan Dumitrescu dacă există un stat paralel, că nu se poate exprima și că „părerile sunt împărțite”...

Ana Birchall ocupă postul de la Justiție. Doamna Birchall nu are timp să vorbească despre protocoalele secrete cu Procurorul General al SUA, dar are timp să-mi scrie mie în timpul unei emisiuni și să mă amenințe cu „măsuri legale” în caz că o mai critic...

Mugur Isărescu - din nou la BNR. Are, cică, „susținerea Coaliției” pentru un nou mandat. Dar cine e „coaliția” asta? Dăncilă, Tăriceanu și încă doi oameni de la PSD și de la ALDE!? Pe Zamfir, de la ALDE, l-a întrebat cineva? Pe mine și pe colegii de la PSD ne-a întrebat cineva? Cum era cu „dictatorul”, ...”democraților”!”, a scris Pleșoianu pe pagina sa de Facebook.

Funcția de Avocat al Poporului revine ALDE

Premierul Viorica Dăncilă a afirmat că, în cadrul ședinței coaliției de guvernare de luni, a fost stabilit ca propunerea pentru funcția de Avocat al Poporului să revină ALDE, precizând că nu au fost discuții pe marginea numelui persoanei. Victor Ciorbea, cel care a ocupat poziția de Avocat al Poporului, a trimis, luni, o adresă către președinții Camerei Deputaților și Senatului, Marcel

Ciolacu și Călin Popescu Tăriceanu, în care îi anunță că mandatul său în respectiva funcție a încetat, potrivit unui comunicat de presă al instituției.

De asemenea, întrebată dacă Mugur Isărescu are susținerea pentru un nou mandat la conducerea BNR, premierul a răspuns: „Vom discuta despre acest lucru; am discutat despre numărul de locuri, despre ponderea pe care o are fiecare partid,

numărul de locuri în cadrul BNR în funcție cu numărul de locuri din Parlamentul României”.

Birourile permanente reunite ale Camerei Deputaților și Senatului au avut în discuție, pe ordinea de zi a ședinței de luni, o notă privind procedura de numire a membrilor Consiliului de administrație a BNR, precum și o notă privind procedura de numire a membrilor Consiliului fiscal.